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Umfrage 38327 'KATTV Umfrage DV2020'

Ergebnisse

Umfrage 38327

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 8

Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 8

Anteil in Prozent: 100.00%
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Kurz-Statistiken

Umfrage 38327 'KATTV Umfrage DV2020'

Feld-Zusammenfassung für q1_Verein

Bitte geben Sie Ihren Verein ein

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 8 100.00%  

keine Antwort 0 0.00%  

Antworten

TTC Bremgarten

TTC Muri

TTC Frick

TTC Mellingen

TTC Möhlin

TTC Niedergösgen

TTC Olten

TTC-Menziken

Seite 3 / 12



Kurz-Statistiken

Umfrage 38327 'KATTV Umfrage DV2020'

Feld-Zusammenfassung für q1_Verein

Bitte geben Sie Ihren Verein ein
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http://umfrage.daniel85.ch/LimeSurvey/admin/admin.php?sid=38327
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Feld-Zusammenfassung für t1

Traktandum1: Präsidenten- und Ressortberichte

Antwort Anzahl Prozent

JA (yes) 8 100.00%  

NEIN (no) 0 0.00%  

ENTHALTEN (na) 0 0.00%  

keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für t1

Traktandum1: Präsidenten- und Ressortberichte
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Feld-Zusammenfassung für t2

Traktandum2: Rechnung 2019

Antwort Anzahl Prozent

JA (yes) 8 100.00%  

NEIN (no) 0 0.00%  

ENTHALTEN (na) 0 0.00%  

keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für t2

Traktandum2: Rechnung 2019
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Feld-Zusammenfassung für t3

Traktandum3: Revisionsbericht und Decharge erteilen

Antwort Anzahl Prozent

JA (yes) 8 100.00%  

NEIN (no) 0 0.00%  

ENTHALTEN (na) 0 0.00%  

keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für t3

Traktandum3: Revisionsbericht und Decharge erteilen
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Feld-Zusammenfassung für t4

Traktandum 4: Budget 2020

Antwort Anzahl Prozent

JA (yes) 8 100.00%  

NEIN (no) 0 0.00%  

ENTHALTEN (na) 0 0.00%  

keine Antwort 0 0.00%  

Seite 11 / 12



Kurz-Statistiken

Umfrage 38327 'KATTV Umfrage DV2020'

Feld-Zusammenfassung für t4

Traktandum 4: Budget 2020
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